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TAMANHO ÚNICO
talla  / tamanho

knitting 
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diseño
desenho n° 
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intermedio 

intermediário

un hilo en gran 
tendencia de moda 
um fio de grande

 tendência

knitting 
tricot

beautiful colour effect yarn

BRIO



MANTAS
P

DIMENSIONES Talla única

MANTA
Ancho x Largo (aproximado) 102 x 102 cm

MANTA
Lana*: BRIO ref. 8121
Col. N417

4 Ovillos

Material adicional Aguja lanera  DMC – ref. 6135/5

* Promedio de ovillos necesarios cuando se utilizan la lana y tensión indicadas.

TENSIÓN Y 
GANCHILLO CUADRADO: 10cm 4 mm

UK 8
USA F/5

OCTÁGONO:

7119

ESQUEMA

20 cm
medido de lado a lado

LEYENDA

pa = punto alto

cad = cadeneta

pe = punto enano

pb = punto bajo

hebra trasera
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MANTA 7119  Col. 417

Cuadrado 3 = 24 unidades

Octagon 2 (Section) S2 = 9 units

Octagon 1 (Section) S1 = 16 units
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LEYENDA

pa = punto alto

cad = cadeneta

pe = punto enano

pb = punto bajo

hebra trasera
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MANTA 7119  Col. 417

Cuadrado 3 = 24 unidades

Cuadrado 3= 24 unidades Octágono 1 (Sección)S1 = 16 unidades

Octágono 2 (Sección)S2 = 9 unidades

Leyenda

pa = punto alto

cad = cadeneta

pe = punto enano

pb = punto bajo

hebra trasera

punto enano
pundo cadeneta
punto bajo

punto medio alto

punto alto

punto doble alto 

punto triple alto
Octagon 2 (Section) S2 = 9 units

Octagon 1 (Section) S1 = 16 units
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DIAGRAMA DE UNIÓN

ABREVIATURAS
vt - vuelta
pt - punto
cad – cadeneta
pe – punto enano
cm – centímetros
pb – punto bajo
pm – punto medio alto
pa – punto alto

pad – punto alto doble
der – derecho de la labor
pba – punto bajo alargado – inserta el 
ganchillo en un punto de una de las 
vueltas anteriores (tal y como se indica 
en el patrón), coge hebra, pásala por 
el punto hasta llegar a la altura de la 
vuelta actual, coge hebra y pásala por 
las dos lazadas del ganchillo. 

grupo de 3 piquitos – teje 4 cad, pe en 
la primera cad, (3 cad, pe en la misma 
cad que el primer pe) dos veces

ES IMPRESCINDIBLE TRABAJAR CON LA TENSIÓN INDICADA PARA OBTENER UN RESULTADO ÓPTIMO.

O1 O1 O1 O1

O2 O2 O2

Diagrama de uniones

C3 C3 C3

C3 C3 C3C3

O1 O1 O1 O1

O2 O2

C3 C3 C3

C3 C3 C3C3

O1 O1 O1 O1

O2 O2

C3 C3 C3

C3 C3 C3C3

O1 O1 O1 O1C3 C3 C3

Notas del patrón (importante – por favor lee primero) 

Unión – todos los cuadrados se unen a medida que se van tejiendo siguiendo el diagrama.

OCTÁGONO 1 (Teje 16 unidades)

Haz 5 cadenetas, cierra con pe en la primera cad para formar un círcu-
lo.
Vt 1. Teje 1 cad (no cuenta como un pt), 12 pb en el círculo y cierra con 
pe en el primer pb.
Vt 2. Teje 3 cad (cuentan como 1 pa), 1 pa en el pt base de las 3 cad, 2 
pa en cada pt hasta llegar al final de la Vt y cierra con pe en la tercera 
cad. 24 pa.
Vt 3. Teje 1 cad, 1 pba en el pb de dos vts por debajo, envolviendo las 3 
cad iniciales de la vt anterior, 1 pb en los dos pt siguientes, (1 pba en un 
pb de dos vts por debajo, 1 pb en los dos pt siguientes) 7 veces y cierra 
con pe en el primer pba.
Vt 4. Teje 1 cad, 1 pb en el primer pt, 5 cad, salta los siguientes 2 pt, 
(1pb en el siguiente pt, 5 cad, salta los siguientes 2 pt) 7 veces y cierra 
con pe en el primer pb. 8 grupos de 5 cad al aire. 
Vt 5. Teje 1 cad, 1 pb en el primer pt, * (1 pm, 3pa, grupo de 3 piquitos, 
3 pa, 1 pm) todos en las 5 cad al aire, 1 pb en el siguiente pt, repite 
desde * hasta el final de la Vt y cierra con pe en el primer pb.
Vt 6. Teje 1 cad, 1 pb en el primer pt, * 5 cad, 1 pb en el piquito central 
del grupo de 3 piquitos, 5 cad, 1 pb en el siguiente pb, repite desde * 7 
veces más, acabando la última repetición con un pe en el primer pb.
Vt 7. Haz 1 pe en la primera de las 5 cad al aire, 1 cad, * 6 pb en el mis-
mo grupo de cad al aire, (1pb, 3 cad, 1 pb) todos en el pb del piquito, 
6 pb en el siguiente grupo de 5 cad al aire, repite desde * 7 veces más y 
cierra con pe en el primer pb.

Vt 8. Teje 6 cad (cuentan como 1 pa y 3 cad al aire), * (1 pb, 3 cad, 1 pb) 
todos en el siguiente grupo de 3 cad al aire, 3 cad, 1 pa en el espacio 
entre los 2 pb en el punto más bajo del arco, 3 cad, repite desde * hasta 
el último grupo de 3 cad al aire, (1 pb, 3 cad, 1 pb) todos en el último 
grupo de 3 cad al aire, 3 cad y cierra con pe en la tercera cad de las 6 
iniciales.
Vt 9. Teje 1 cad, 1 pb en el mismo pt que el pe, * 3 pb en siguiente 
grupo de 3 cad al aire, 1 pb en el siguiente pt, (1 pb, 3 cad, 1 pb) todos 
en el siguiente grupo de 3 cad al aire, 1 pb en el siguiente pt, 3 pb en 
el siguiente grupo de 3 cad al aire, 1 pb en el siguiente pa, repite desde 
* hasta el final de la Vt, acabando la última repetición con un pe en el 
primer pb.
Vt 10. Teje 1 cad, 1 pb en el mismo pt que el pe, 1 pb en cada pt y (1 
pb, 3 cad, 1 pb) en cada grupo de 3 cad al aire y cierra con pe en el 
primer pb.
Borde 
Vt 11. Teje 3 cad (cuentan como 1 pa), 1 pa en cada pt y (1 pb, 3 cad, 1 
pb) en cada esquina de 3 cad al aire y cierra con pe en la tercera cade-
neta.
Cierra y remata.

OCTÁGONO 2 (Teje 9 unidades)

Haz 5 cadenetas, cierra con pe en la primera cad para formar un círcu-
lo.
Vt 1. Teje 1 cad (no cuenta como un pt), (1 pb, 3 cad, 1 pad, 3 cad) en 



el círculo 8 veces y cierra con pe en el primer pb.
Vt 2. Haz 1 pe en cada una de las siguientes 3 cad y en el pad, (10 cad, 
1 pa en la octava cad desde el ganchillo, 3 cad, pe en el siguiente pad) 8 
veces y cierra con pe.
Vt 3. Haz 1 pe en cada una de las siguientes 3 cad, 3 cad (cuentan 
como 1 pa), * (1 pm, 7 pb, 1 pm) en el siguiente grupo de 7 cad al aire, 
1 pa en el siguiente pa, salta las últimas 3 cad de este grupo y las pri-
meras 2 cad del grupo siguiente, ** 1 pa en la siguiente cad (es el lado 
opuesto de la misma cad de la Vt 2), repite desde * 6 veces más y de * a 
** una vez más y cierra con un pe en la tercera de las 3 cad iniciales.
Vt 4. Teje 1 cad (no cuenta como un pt), 1 pb en el pe que cerraba la vt 
anterior, * 3 cad, salta el siguiente pa, pm y pb, 1 pb en el siguiente pt, 
3 cad, salta el siguiente pt, (1 pb, 3 cad, 1 pb) todos en el siguiente pt, 3 
cad, salta el siguiente pt, 1 pb en el siguiente pt, 3 cad, salta el siguiente 
pb, pm y pa, ** 1 pb entre los dos pa, repite desde * 6 veces más y desde 
* a ** una vez más y cierra con pe en el primer pb.
Vt 5. Teje 6 cad (cuentan como 1 pa y 3 cad al aire), *  salta los dos 
siguientes grupos de 3 cad al aire, (1 pb, 3 cad, 1 pb) todos en el sigui-
ente grupo de 3 cad al aire, 3 cad, salta los dos siguientes grupos de 3 
cad al aire, 1 pa en el pb de la parte inferior del arco, 3 cad, repite desde 
* hasta el último grupo de 3 cad al aire, (1 pb, 3 cad, 1 pb) todos en el 
último grupo de 3 cad al aire, 3 cad y cierra con pe en la tercera cad de 
las 6 iniciales.
Vt 6. Teje 1 cad ,1 pb en el mismo pt que el pe, * 3 pb en el siguiente 
grupo de 3 cad al aire, 1 pb en el siguiente pt, (1 pb, 3 cad, 1 pb) todos 
en el siguiente grupo de 3 cad al aire, 1 pb en el siguiente pt, 3 pb en 
el siguiente grupo de 3 cad al aire, 1 pb en el siguiente pa, repite desde 
* hasta el final de la Vt acabando la última repetición con un pe en el 
primer pb.
Vt 7. Teje 1 cad, 1 pb en el mismo pt que el pe, 1 pb en cada pt y (1 pb, 
3 cad, 1 pb) en cada grupo de 3 cad al aire y cierra con pe en el primer 
pb. 104 pb y 8 grupos de 3 cad al aire.

Borde 
Vt 8. Teje igual que la Vt 11 del Octágono 1.
Cierra y remata.

CUADRADO (Teje 24 unidades)

Vuelta inicial. Teje 4 cad, 1 pb, (3 cad, 1 pb) 3 veces en un círculo 
mágico, envolviendo el extremo de la lana a medida que tejes, estira 
fuerte del extremo de la lana para cerrar el círculo y cierra con pe en la 
primera cad. 4 pb.
Vt 2. Teje 4 cad (cuentan como 1 grupo de 3 cad al aire), 1 pb en el 
mismo grupo de 3 cad al aire, 1 pb en el siguiente pt, * (1 pb, 3 cad, 1 
pb) en el siguiente grupo de 3 cad al aire, 1 pb en el siguiente pt, repite 
desde * dos veces más, 1 pb en el grupo de 4 cad al aire iniciales y cierra 
con pe en la primera cad de las 4 iniciales. 12 pb.
Vt 3. Teje 4 cad, 1 pb en el mismo grupo de 3 cad al aire, 1 pb en los 
siguientes 3 pt, * (1 pb, 3 cad, 1 pb) en el siguiente grupo de 3 cad al 
aire, 1 pb en los siguientes 3 pt, repite desde * dos veces más, 1 pb en el 
grupo de 4 cad al aire iniciales y cierra con pe en la primera cad de las 
4 iniciales. 20 pb.
Vt 4. Teje 4 cad, 1 pb en el mismo grupo de 3 cad al aire, 1 pb en cada 
uno de los siguientes pt hasta el siguiente grupo de 3 cad al aire, * (1 
pb, 3 cad, 1 pb) en el siguiente grupo de 3 cad al aire, 1 pb en cada 
uno de los siguientes pt hasta el siguiente grupo de 3 cad al aire, repite 
desde * dos veces más, 1 pb en el grupo de 4 cad al aire iniciales y cierra 
con pe en la primera cad de las 4 iniciales. 28 pb.
Repite la Vt 3 3 veces más. 52 pb.

Borde
Vt 8. Teje 4 cad, 1 pb en el mismo grupo de 3 cad al aire, cogiendo solo 
la hebra trasera teje igual que en la Vt 11 del Octágono 1, acabando 
con 1 pb en en el grupo de 4 cad al aire iniciales y cierra con pe en la 
primera cad de las 4 iniciales.
Cierra y remata.

MONTAJE
Antes de unir los cuadrados remata todos los hilos y bloquea los 
cuadrados y octágonos siguiendo las medidas indicadas. Humedece y 
deja secar.

UNIÓN
Siguiendo el diagram de uniones, une cada pieza con una pasada de pb 
en el revés de la labor.



MANTAP
O

7119

MEDIDAS Tamanho único

MANTA
Largura x comprimento (aproximado) 102 x 102 cm

MANTA
Lã*: BRIO ref. 8121
Cor 417

4
Novelos

Material complementar Agulha de lã DMC – ref. 6135/5

*Número médio de novelos necessários ao usar a lã e a tensão indicadas.

AMOSTRA E 
AGULHAS QUADRADO: 10cm 

4 mm
UK 8

USA F/5OCTÓGONO:

ESQUEMA

LEYENDA

pa = punto alto

cad = cadeneta

pe = punto enano

pb = punto bajo

hebra trasera
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MANTA 7119  Col. 417

Cuadrado 3 = 24 unidades

Octagon 2 (Section) S2 = 9 units

Octagon 1 (Section) S1 = 16 units
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LEYENDA

pa = punto alto

cad = cadeneta

pe = punto enano

pb = punto bajo

hebra trasera

1

2

3

4
5

6
7

MANTA 7119  Col. 417

Cuadrado 3 = 24 unidades

Quadrado 3 = 24 unidades Octógono 1 (secção)S1 = 16 unidades

Octógono 2 (secção)S2 = 9 unidades

Legenda

Pa = ponto alto

Cad = cadeia

Mp = meio ponto

Pb = ponto baixo

Fio detrás

20 cm
medido de lado a lado

Mp = meio ponto	
Cad = cadeia
Pb = ponto baixo	

Pa = ponto alto	
	
Pma = ponto médio alto

Pad = ponto alto duplo

Pat = ponto alto triplo
Octagon 2 (Section) S2 = 9 units

Octagon 1 (Section) S1 = 16 units
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Octagon 2 (Section) S2 = 9 units

Octagon 1 (Section) S1 = 16 units
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Legenda



ABREVIATURAS
vt - volta
pt - ponto
cad – cadeia
mp – meio ponto
cm – centímetros
pb – ponto baixo
pma – ponto médio alto
pa – ponto alto
pad – ponto alto duplo

direito – lado do direito do trabalho
pba – ponto baixo alargado – insira a 
agulha de croché num ponto de uma das 
voltas anteriores (tal como se indica no 
padrão), apanhe fio, passe-o pelo ponto 
até chegar à altura da volta actual, apanhe 
fio e passe-o pelas duas laçadas da agulha 
de croché. 

grupo de 3 picô – trabalhe 4 cad, mp na 
primeira cad, (3 cad, mp na mesma cad 
que o primeiro mp) duas vezes

É IMPRESCINDÍVEL TRABALHAR COM A AMOSTRA INDICADA PARA OBTER UM ÓPTIMO RESULTADO.

DIAGRAMA DE UNIÃO DOS QUADRADOS

O1 O1 O1 O1

O2 O2 O2

Diagrama de uniones

C3 C3 C3

C3 C3 C3C3

O1 O1 O1 O1

O2 O2

C3 C3 C3

C3 C3 C3C3

O1 O1 O1 O1

O2 O2

C3 C3 C3

C3 C3 C3C3

O1 O1 O1 O1C3 C3 C3

Notas do padrão (importante – por favor leia primeiro) 
União – todos os quadrados são unidos à medida que se trabalha,  seguindo o diagrama.
Para calcular a amostra, faça um quadrado Granny completo e remate-o para que tenha a medida indicada.

OCTÓGONO 1 (Trabalhe 16 unidades)

Faça 5 cadeias, feche com mp na primeira cad para formar um círculo.
Vt 1. Trabalhe 1 cad (não conta como um pt), 12 pb no círculo e feche 
com mp no primeiro pb.
Vt 2. Trabalhe 3 cad (contam como 1 pa), 1 pa no pt base das 3 cad, 2 
pa em cada pt até chegar ao final da vt e feche com mp na terceira cad. 
Ficam 24 pa.
Vt 3. Trabalhe 1 cad, 1 pba no pb das duas vts de baixo, envolvendo 
as 3 cad iniciais da vt anterior, 1 pb nos dois pt seguintes, (1 pba num 
pb das duas vts por baixo, 1 pb nos dois pt seguintes) 7 vezes e remate 
com mp no primeiro pba.
Vt 4. Trabalhe 1 cad, 1 pb no primeiro pt, 5 cad, salta os 2 pt seguintes, 
(1pb no pt seguinte, 5 cad, salte os 2 pt seguintes) 7 vezes e remate 
com mp no primeiro pb. 8 grupos de 5 cad. 
Vt 5. Trabalhe 1 cad, 1 pb no primeiro pt, * (1 pma, 3pa, grupo de 3 
picôs, 3 pa, 1 pma) todos nas 5 cad, 1 pb no pt seguinte, repita desde * 
até ao final da vt e remate com mp no primeiro pb.
Vt 6. Trabalhe 1 cad, 1 pb no primeiro pt, * 5 cad, 1 pb no picô central 
do grupo de 3 picôs, 5 cad, 1 pb no pb seguinte, repita desde * mais 7 
vezes, acabando a última repetição com um mp no primeiro pb.
Vt 7. Faça 1 mp na primeira das 5 cad, 1 cad, * 6 pb no mesmo grupo 
de malhas no ar, (1pb, 3 cad, 1 pb) todos no pb do picô de 6 pb no 
grupo de 5 malhas no ar seguinte, repita desde * mais 7 vezes e remate 
com mp no primeiro pb.
Vt 8. Trabalhe 6 cad (contam como 1 pa e 3 malhas no ar), * (1 pb, 3 
cad, 1 pb) todos no seguinte grupo de 3 malhas no ar, 3 cad, 1 pa no 

espaço entre os 2 pb no ponto mais baixo do arco, 3 cad, repita desde 
* até ao último grupo de 3 malhas no ar, (1 pb, 3 cad, 1 pb) todos no 
último grupo de 3 malhas no ar, 3 cad e remate com mp na terceira 
cad das 6 iniciais.
Vt 9. Trabalhe 1 cad, 1 pb no mesmo pt que o mp, * 3 pb no grupo de 
3 malhas no ar seguinte, 1 pb no pt seguinte, (1 pb, 3 cad, 1 pb) todos 
no  grupo de 3 malhas no ar seguinte, 1 pb no pt seguinte, 3 pb no 
grupo de 3 malhas no ar seguinte, 1 pb no pa seguinte, repita desde 
* até ao final da vt, acabando a última repetição com um mp no pri-
meiro pb.
Vt 10. Trabalhe 1 cad, 1 pb no mesmo pt que o mp, 1 pb em cada pt e 
(1 pb, 3 cad, 1 pb) em cada grupo de 3 malhas no ar e remate com mp 
no primeiro pb.
Debrum 
Vt 11. Trabalhe 3 cad (contam como 1 pa), 1 pa em cada pt e (1 pb, 3 
cad, 1 pb) em cada canto de 3 malhas no ar e feche com mp na tercei-
ra cadeia.
Feche e remate.

OCTÓGONO 2 (Trabalhe 9 unidades)

Faça 5 cadeias, feche com mp na primeira cad para formar um círculo.
Vt 1. Trabalhe 1 cad (não conta como um pt), (1 pb, 3 cad, 1 pad, 3 
cad) no círculo 8 vezes e feche com mp no primeiro pb.
Vt 2. Faça 1 mp em cada uma das 3 cad. seguintes e no pad, (10 cad, 
1 pa na oitava cad na agulha de croché, 3 cad, mp no seguinte pad) 8 
vezes e feche com mp.



Vt 3. Faça 1 mp em cada uma das 3 cad seguintes, 3 cad (contam como 
1 pa), * (1 pm, 7 pb, 1 pm) no grupo de 7 malhas no ar seguinte, 1 pa 
no pa seguinte, salte as últimas 3 cad deste grupo e as primeiras 2 cad 
do grupo seguinte, ** 1 pa na cad seguinte (é o lado oposto da mesma 
cad da Vt 2), repita desde * mais 6 vezes e de * a ** uma vez mais e 
feche com um mp na terceira das 3 cad iniciais.
Vt 4. Trabalhe 1 cad (não conta como um pt), 1 pb no mp que fecha a 
vt anterior, * 3 cad, salte o pa seguinte, pma e pb, 1 pb no pt seguinte, 3 
cad, salte o pt seguinte, (1 pb, 3 cad, 1 pb) todos no pt seguinte, 3 cad, 
salte o pt seguinte, 1 pb no pt seguinte, 3 cad, salte o pb seguinte, pm 
e pa, ** 1 pb entre os dois pa, repita desde * mais 6 vezes e desde * a ** 
uma vez mais e feche com mp no primeiro pb.
Vt 5. Trabalhe 6 cad (contam como 1 pa e 3 malhas no ar), *  salte os 
dois grupos de 3 malhas no ar seguintes, (1 pb, 3 cad, 1 pb) todos no 
grupo de 3 malhas no ar seguinte, 3 cad, salte os dois grupos de 3 mal-
has no ar seguintes, 1 pa no pb da parte inferior do arco, 3 cad, repita 
desde * até ao último grupo de 3 malhas no ar, (1 pb, 3 cad, 1 pb) todos 
no último grupo de 3 malhas no ar, 3 cad e feche com mp na terceira 
cad das 6 iniciais.
Vt 6. Trabalhe 1 cad ,1 pb no mesmo pt que o mp, * 3 pb no grupo de 3 
malhas no ar seguinte, 1 pb no pt seguinte, (1 pb, 3 cad, 1 pb) todos no  
grupo de 3 malhas no ar seguinte, 1 pb no pt seguinte, 3 pb no grupo 
de 3 malhas no ar seguinte, 1 pb no pa seguinte, repita desde * até ao 
final da Vt acabando a última repetição com um mp no primeiro pb.
Vt 7. Trabalhe 1 cad, 1 pb no mesmo pt que o mp, 1 pb em cada pt e (1 
pb, 3 cad, 1 pb) em cada grupo de 3 malhas no ar e feche com mp no 
primeiro pb. 104 pb e 8 grupos de 3 malhas no ar.

Debrum
Vt 8. Trabalhe igual à Vt 11 do octógono 1.
Feche e remate.

QUADRADO (Trabalhe 24 unidades)

Volta inicial. Trabalhe 4 cad, 1 pb, (3 cad, 1 pb) 3 vezes num círculo 
mágico, enrolando a extremidade da lã à medida que trabalha, estique 
com força a extremidade da lã para fechar o círculo e feche com mp na 
primeira cad. 4 pb.
Vt 2. Trabalhe 4 cad (contam como 1 grupo de 3 malhas no ar), 1 pb 
no mesmo grupo de 3 malhas no ar, 1 pb no pt seguinte, * (1 pb, 3 cad, 
1 pb) no grupo de 3 malhas no ar seguinte, 1 pb no pt seguinte, repita 
desde * mais duas vezes, 1 pb no grupo de 4 malhas no ar iniciais e 
feche com mp na primeira cad das 4 iniciais. 12 pb.
Vt 3. Trabalhe 4 cad, 1 pb no mesmo grupo de 3 malhas no ar, 1 pb 
nos 3 pt seguintes, * (1 pb, 3 cad, 1 pb) no grupo de 3 malhas no ar 
seguinte, 1 pb nos 3 pt seguintes, repita desde * mais duas vezes, 1 pb 
no grupo de 4 malhas no ar iniciais e feche com mp na primeira cad 
das 4 iniciais. 20 pb.
Vt 4. Trabalhe 4 cad, 1 pb no mesmo grupo de 3 malhas no ar, 1 pb em 
cada um dos pt seguintes até ao grupo de 3 malhas no ar seguinte, * (1 
pb, 3 cad, 1 pb) no grupo de 3 malhas no ar seguinte, 1 pb em cada um  
dos pt seguintes até ao grupo de 3 malhas no ar seguinte, repita desde * 
mais duas vezes, 1 pb no grupo de 4 malhas no ar iniciais e feche com 
mp na primeira cad das 4 iniciais. 28 pb.
Repita a Vt 3 por mais 3 vezes. 52 pb.

Debrum
Vt 8. Trabalhe 4 cad, 1 pb no mesmo grupo de 3 malhas no ar, apan-
hando apenas o fio detrás e trabalhe igual à Vt 11 do Octógono 1, 
acabando com 1 pb no grupo de 4 malhas no ar iniciais e feche com 
mp na primeira cad das 4 iniciais.
Feche e remate.

MONTAGEM
Antes de unir os quadrados remate todos os fios e bloqueie os quadra-
dos e octógonos seguindo as medidas indicadas. Humedeça e deixe 
secar.

UNIÃO
Seguindo o diagrama de uniões, junte cada peça com uma carreira de 
pb no avesso do trabalho.
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impresso em frança
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